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Sirküler: 2015/013 
 

 

0.     E - TEBLİGAT : 

 

1. Giriş       : 

 6637 sayılı Kanun’un 5 nci maddesiyle, 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu’nun 107/A 

maddesine birinci fıkradan sonra gelmek üzere; 

 

“elektronik ortamda tebligat, muhatabın elektronik adresine ulaştığı tarihi izleyen 

beşinci günün sonunda yapılmış sayılır”  fıkrası eklenmiştir. 

 

Düzenlemeyle, elektronik ortamda yapılacak tebligatların 7201 sayılı Tebligat 

Kanuna uygun hale gelmiştir. 

 
 

2. Kapsam      : 

2.1. Mükellef olarak kapsam     : 

 Elektronik Tebligat Yapılması Zorunlu Olan Şirketler; 

- Anonim Şirketler, 

- Limited Şirketler, 

- Sermayesi paylara bölünmüş komandit şirketler. 

 

 Elektronik Tebligat Yapılması İsteğe bağlı Olanlar; 

- Sermaye şirketleri dışındaki kollektif ve adi komandit şirketler ile kooperatifler, 

dernekler, vakıflar ve gerçek kişiler.  

 

2.2. Yürürlük tarihi     : 
 29.06.2015 tarihinden itibaren yürürlüğe girmiştir.          

             

3.    Elektronik Tebligat      :  

3.1. Elektronik Tebligat Adresinin Bildirilmesi : 

 Zorunlu olarak veya isteğe bağlı olarak elektronik tebligat almak isteyenler, tebligat 

çıkarmaya yetkili merciler nezdindeki işlemlerinde elektronik adreslerini bildirmek 

zorundadırlar. 

 

 3.2. Muhatabın diğer usullerle bilgilendirilmesi : 

 Diğer e-posta hesabı 

- Muhatap tarafından hizmet sağlayıcıya iletişim için diğer bir elektronik posta 

adresi bildirilmiş ise, elektronik tebligatın ulaştığı anda bu adrese, bilgilendirme 

mesajı gönderir. 

 

 

 



                                                                                                                            Çizgi Bağımsız Denetim Ve Serbest  

                                                                                                                            Muhasebeci Mali Müşavirlik Ltd. Şti. 

                                                                                                                            Metroport Busidence K: 7 No: 707 

                                                                                                                            34180 Bahçelievler / İstanbul 

                 

                                                                                                                            T: 0212 442 39 39 

                                                                                                                            F: 0212 442 44 28 

                                                                                                                            www.cizgidenetim.com.tr 

                                                                                                                            cizgi@cizgidenetim.comt.r 

            

 

 Cep telefonu 

- Muhatap tarafından hizmet sağlayıcıya iletişim için kısa mesaj alma özelliği olan 

telefon numarası bildirilmiş ise, talep halinde ve ücreti muhataba ait olmak üzere 

bu telefon numarasına hizmet sağlayıcı tarafından elektronik tebligat 

bilgilendirme mesajı gönderilir. 

 

 
Saygılarımla. 

Nevzat PAMUKÇU 

Serbest Muhasebeci Mali Müşavir 
 

 


